

INGYENES MÉHNYAKRÁK ÉS PROSZTATARÁK SZŰRÉS A MOGYORÓDI EGÉSZSÉGHÁZBAN 2024. ÁPRILIS 20-ÁN, SZOMBATON DÉLELŐTT 9-13 ÓRA KÖZÖTT

Tisztelt Mogyoródi Lakosság!

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy Mogyoródon ingyenes méhnyakrák és prosztatatarák szűrést tartunk 2024. április 20-án szombat délelőtt 9-13 óra között.

Helyszín: Dr. Kamarás József Egészségház, 2146 Mogyoród, Fóti u. 18., orvosi rendelő

A MÉHNYAKRÁK SZŰRÉSE minden szexuális életét megkezdett nőnek a serdülőkortól kezdve, de legkésőbb 25 éves kortól 3 évente mindenképpen ajánlott. A fájdalommentes vizsgálat során a méhnyakról sejtkenetet vesznek és a levett mintát megvizsgálják. A szűrés célja vírus okozta sejteltváltozások, a rák megelőző állapot minél korábbi felismerése. Hazánkban pl. 2009-2012 között a méhnyakrák a 15-44 éves korosztályban a második leggyakoribb daganattípus volt. Az időben felfedezett méhnyakrák gyógyítható! A szűrővizsgálatot Dr. Király Csaba, szülész-nőgyógyász szakorvos végzi a helyi orvosasszisztensek segítségével.

A PROSZTATARÁK SZŰRÉSE a 40 év feletti férfiaknál kiemelt jelentőségű mert hazánkban a férfiak daganat miatti elhalálzásának negyedik leggyakoribb oka a prosztatatarák. Nem egyik napról a másikra keletkezik, évek telhetnek el addig, amíg odáig fejlődik, hogy panaszokat, tüneteket okoz. Az idejében felismert prosztatatarák gyógyítható, vagy legalábbis visszاسzorítható! A szűrés fájdalommentes manuális vizsgálatból, valamint egy csepp vérből PSA-teszt (prosztata specifikus antigén szintjének ellenőrzése) elvégzéséből áll. A szűrővizsgálatot Dr. Thoman András, urológus szakorvos végzi a helyi orvosasszisztensek segítségével.

A két szűrővizsgálat ingyenes, Mogyoród Nagyközség Önkormányzata szervezésében és támogatásával valósul meg. FONTOS, hogy a szűrővizsgálatok során meglévő nőgyógyászati és urológiai egyéb problémák vizsgálatára, kezelésére és recept felírására nincs lehetőség. Kérjük ennek figyelembevételét!

Időpontfoglalás az orvosasszisztensektől, rövid szakmai tájékoztatás a helyi házi orvosoktól kérhető rendelési időben telefonon, emailben, esetleg személyesen. Rendelés idő az egészségház honlapján található: <http://www.mogyorodegeszseghaz.hu>, elérhetőségek az alábbiak:

Dr. Fekete Ildikó, házi orvos és Pálfi Csilla, orvosasszisztens
tel: 06-28-999-600/101 mellék, email: drfekete@mogyorodegeszseghaz.hu

Dr. Hézingler Lajos, házi orvos és Madai Ágnes, orvosasszisztens
tel: 06-28-999-600/102 mellék, email: drhezinger@mogyorodegeszseghaz.hu

Érdemes időpontot foglalni a megadott elérhetőségeken, de anélkül is meg lehet jelenni a szűrővizsgálaton, akkor esetleg hosszabb várakozási idővel lehet számítani.

JAVASOLJUK ÉS VÁRJUK MINDEN ÉRINTETT RÉSZVÉTELÉT A SZŰRŐVIZSGÁLATOKON!

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata